

证券期货市场相关收费标准再度大幅降低,下月起—— A股证券交易经手费下调20%

郑州商品交易所期货交易手续费整体降幅为17%

新华社北京8月2日电(记者 赵晓辉 陶俊洁)中国证监会2日宣布,继年内先后两次较大幅度降低交易手续费和市场监管费后,证券期货市场相关收费标准将于9月1日起再度大幅降低,并透露正积极协调有关部门研究降低印花税。

根据这次的降费安排,沪深证券交易所、中国证券登记结算公司和四家期货交易所联手,再次降低A股交易经手费、过户费和期货交易手续费。

按照监管部门不断降低市场交易成本、提高市场效率、减轻投资者负担的总体要求,沪深证券交易所A股交易经手费将按成交金额的0.0696%双向收取,降幅为20%;中登公司上海分公司A股交易过户费将按成交金额的

0.3%双向收取,降幅为20%。

在期货市场,四家期货交易所分品种交易手续费降幅从6.25%到50%不等,其中上海期货交易所、郑州商品交易所、大连商品交易所的期货交易手续费整体降幅分别为26%、17%、15.5%,中国金融期货交易所股指期货交易手续费将按成交金额的0.025%收取,降幅为28.57%。

据介绍,证券市场这次收费调整,预计在今年后四个月内降低A股交易相关收费6亿元,加上6月1日起实施的上次降费和市场监管费下调,七个月内合计降费42亿元,三次降费按2011年市场成交量测算,全年可降低证券市场交易成本67亿元。

期货市场这次收费调整,在今年剩余的四

个月内预计降低期货交易手续费10亿元,加上6月1日起实施的上次降费和市场监管费下调,7个月内合计降费45亿元,三次降费按2011年市场成交量测算,全年可降低期货市场交易成本88亿元。证券、期货市场合计可减轻投资者交易成本155亿元。

证监会有关部门负责人说,当前,我国经济面对国内外复杂环境和挑战,继续保持在平稳较快的发展轨道上,改革开放和现代化建设事业取得了新的历史性成就,我国资本市场的各项改革举措也正在整体推进,证券、期货市场的结构和运行效率不断得到改善。该负责人说,年内先后三次较大幅度降低交易手续费和市场监管费,减轻了市场成本,反映了监管部门努力保护投资者利益、促进市场健康发展的信心和决心。

绿茶代尿查出前列腺炎续 卫生部: 支持媒体舆论监督

新华社北京8月2日电(记者 吕诺)针对近日媒体以绿茶代尿送检曝光民营男科医院过度诊疗问题,卫生部新闻发言人宋树立2日表示,卫生部高度重视医疗机构监管,支持媒体开展舆论监督和传播。

宋树立表示,该报道发出后,卫生部立即要求涉事医疗机构所在地卫生行政部门查清事实,作出严肃处理,并将调查结果及时向社会反馈。目前,涉事医疗机构所在地卫生行政部门正在认真落实相关工作。

相关 “绿茶代尿”检验方式科学吗

记者暗访意在揭开男科医院过度诊疗的黑幕,但也有人质疑其“绿茶代尿”的检验方式不科学。2007年,时任卫生部新闻发言人毛群安曾就类似的“茶水发炎”事件表示,医疗机构的检验是针对有特定指向的检验品来测试的,检验尿液的仪器放进去茶水,仪器会直接把样本作为尿液来化验。提供的检测样品中,只要有物质和尿液中可能检出的物质有相似情况,仪器就会作出判断。

武汉成立 首个城管武装部

战时可参军参战

据长江网消息 8月1日,武汉首个城管武装部在汉阳区城管局成立,40名城管人员加入民兵队伍,将接受战备训练及国防思想教育。据报道,城管局武装部负责组织本单位民兵完成战备执勤,维护社会稳定,完成抗洪抢险等任务;战时,将负责组织带领民兵预备役人员参军参战、支援前线。

为期两个月的准备后,武汉市首个城管武装部于8月1日上午在汉阳区城管局成立。首批40名城管工作人员加入民兵队伍,率先成为全市城管战线中的“特种兵”。

据了解,城管局武装部平时负责本单位民兵的组织建设、国防教育、军事训练和装备管理,组织民兵完成战备执勤,维护社会稳定,完成抗洪抢险等危难险重任务。战时,将负责组织带领民兵预备役人员参军参战、支援前线。

社保资金首亮“家底”,截至2011年末—— 全国社保资金结余3万亿元

审计署8月2日向社会发布了全国社会保障资金审计结果,首次全面揭示了我国社保体系建设和管理情况,公布了社保资金底数。到2011年末,社保资金累计结余31118.59亿元,比2005年增长435.24%。

今年3月至5月,审计署组织全国审计机关对31个省(区、市)、5个计划单列市本级及所属市(地、州、盟、区)、县(市、区、旗)三级政府和新疆生产建设兵团管理的18项社会保障资金,以及人民银行、农业发展银行实施行业统筹管理的职工基本养老保险基金进行了审计,对地方试点或开展的其他社会保险进行了调查。

截至2011年底,我国的社会保障体系基本建成,社会保障资金基本保证,社会保障管理体系基本形成,党的十七大提出的完善“以社会保险、社会救助和社会福利为基础,以基本养老保险、基本医疗和最低生活保障制度为重点”的社会保障体系目标基本实现。

从审计情况看,各项社会保障资金总体安全,基金运行平稳。但审计也发现一些问题:部分地区扩大范围支出或违规运营社会保障资金共17.39亿元;部分经办机构审核不严格,向不符合条件的人员发放待遇或报销费用共18.52亿元;部分单位和个人违规牟取不正当利益。

审计还发现,部分地方在制度执行和业务管理方面还不够严格,部分人群相关保障政策

尚未完全落实到位,部分行业和单位社会保险基金仍封闭运行,部分省份企业职工基本养老保险尚未完全实现省级统筹。“很多问题是发展中的问题,是社会保障快速发展与相关部门管理和服务能力不足之间的矛盾带来的问题;还有一些问题与个别人员道德失范也有很大关系。我们应当发展地、辩证地和历史地看待这些问题。”审计署社会保障审计司司长陈大辉说。

相关 资金总体安全 管理仍需加强

中国人民大学劳动人事学院教授、中国社会保障研究中心主任郑功成:“社保资金结余3万亿,还逐年增加,不用担心领不到养老金。世界上只有破产的保险公司,没有破产的社会保险制度。”

中国社科院财经战略研究院院长高培勇:“审计提出的很多问题,基本缘由是社会保障基金的管理行为及其运行机制目前尚处于规范过程中。比如社保基金收支究竟由谁来监督,现在是比较模糊的。”

人力资源和社会保障部社会保障研究所所长金维刚:我国社会保障体系的建设需要经历一个过程,现在社保方面出现了一些问题,有些问题是政策措施不完善、不到位、不成熟所导致的。(综合新华社电)

7月27日以来 降雨过程造成全国 76人死亡 30人失踪

据新华社北京8月2日电(记者 卫敏丽)记者2日从民政部救灾司获悉,7月27日以来降雨过程目前造成全国76人死亡,30人失踪。

7月27日以来,西北地区东部、内蒙古河套地区和中东部、华北东部和北部、黄淮北部、东北地区大部等地出现明显降水过程,部分地区大到暴雨,局部地区大暴雨。

据民政部、国家减灾办8月2日初步统计,降雨引发的风雹、洪涝、山体滑坡和泥石流等灾害已造成北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、山东、河南、湖北、湖南、广西、重庆、四川、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆23个省(直辖市、自治区)146个市(地区、自治州、盟)542个县(区、市、旗)和新疆生产建设兵团部分团场共924.7万人受灾,76人死亡,30人失踪,59.2万人紧急转移安置或其他需紧急生活救助;3.6万间房屋倒塌,20.8万间不同程度受损;农作物受灾面积1450.5千公顷,其中绝收188.6千公顷;直接经济损失110.3亿元。

科迅锂电
KEXUN E-vehicle
中国锂电行业领军品牌 中央电视台上榜品牌

2280元 2550元 新款上市

活动日期:8月5日~9月1日 数量有限 欲购从速
地址:107国道与淇河路交叉口东北角 电话:3372788

MARCO POLO
马可波罗磁砖
陶瓷中的世界名作

地址:新区万向隆建材城马可波罗瓷砖专卖店 2187366

嘉宝莉漆
海蓝泥墙而漆
有效净化空气

金秋大送礼(8月3日~9月3日)
1.每购海蓝泥系列产品2桶,即送相同产品一桶
2.单次购海蓝泥系列产品2500元以上,送单价280元壁纸2卷。

店一:九州建材外环2区17号 电话:0392-2172988
店二:天泰建材外环2区27号 电话:0392-3206988

华帝橱柜
团购盛宴 震撼登场
百万豪礼 等你拿

活动时间:8月4日~20日 电话:3315111 3323111

南湾岛山泉桶装水
88元=83元
新客户仅需3元送水费
“免费品尝价值16元来自南湾湖的好水”
即日起至9月30日每天早上8:30打水的前20名新老客户,只需花3元就可购得18.9L水一桶。(订水电话:0392-3515000)
服务热线:15839297033

欢迎在《鹤壁日报》《淇河晨报》
刊登各类广告
掌握都市信息 纵观城市生活

地址:新区华夏南路鹤壁日报社
电话:0392-3313877